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 Do you think 
we should 
instigate a 

legacy project 
for LoN 

Should the 
site be 

covered 
over and 

left for the 
future 

Should there 
be a permanent 
display at the 

Links of 
Noltland 

Do you want 
the 

community to 
work with 

HES 

Should we 
ask WDT to 
support the 

project 

Do you think the 
project will have 

positive 
economic 

benefits for 
Westray 

Do you 
want toilets 

and 
improved 
access to 
Grobust 
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No
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